
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

  ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΙΕΚ      Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ
4187/τ.Β’/10.09.2021 η αριθ. Δ1α/Γ.Π.οικ. 55254 Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ),
αναφορικά με τη λειτουργία των εκπαιδευτικών δομών για το 2021-22 και κοινοποιούνται τα
μέτρα για την αποφυγή διάδοσης του κορονοϊού COVID-19 κατά τη λειτουργία τους.
 
 
 
Συγκεκριμένα στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β’, άρθρα 10-17, περιγράφονται τα μέτρα που θα
εφαρμόζονται κατά τη λειτουργία των Ι.Ε.Κ.
 
 
 
Σύνοψη των μέτρων:
 
 
 
Υποχρεωτική χρήση μάσκας τόσο στους εσωτερικούς όσο και τους εξωτερικούς χώρους.
 
Υποχρέωση προσκόμισης πιστοποιητικού εμβολιασμού ή νόσησης από COVID-19 το
τελευταίο εξάμηνο. Σε κάθε άλλη περίπτωση υποχρεούνται σε διαγνωστικό έλεγχο (rapid ή
PCR test) με δικής τους δαπάνη, δύο (2) φορές ανά εβδομάδα, έως σαράντα οκτώ (48) ώρες
πριν τη Τρίτη και την Παρασκευή αντίστοιχα και διενεργείται από επαγγελματία υγείας ή
ιδιωτική δομή της επιλογής τους. Την πρώτη εβδομάδα λειτουργίας ο πρώτος διαγνωστικός
έλεγχος (rapid test ή PCR) διενεργείται έως και σαράντα οκτώ (48) ώρες πριν την πρώτη
ημέρα προσέλευσης (Δευτέρα 4/10) στην εκπαιδευτική δομή.
 
Σε περίπτωση μη προσκόμισης της παραπάνω βεβαίωσης δεν επιτρέπεται να εισέλθουν
στην εκπαιδευτική δομή.
 
 
 
Οι πρακτικά ασκούμενοι και οι καταρτιζόμενοι σε χώρους εργασίας, τηρούν τα μέτρα που
εφαρμόζονται και ισχύουν για τους εργαζόμενους στους χώρους εργασίας. Ειδικότερα, για
τις δομές υγείας τηρούν υποχρεωτικά τις οδηγίες και τις κείμενες διατάξεις του
Υπουργείου Υγείας.
 
Εκπαιδευτικές εκδρομές, μετακινήσεις, διαγωνισμοί, εκδηλώσεις και τελετές, επιτρέπονται
και πραγματοποιούνται, λαμβανομένων υπόψη πάντοτε και των επιδημιολογικών δεδομένων
που επικρατούν και εντός του πλαισίου που θα καθορίζεται από τις ισχύουσες νομοθετικές
διατάξεις κάθε φορά.
 
Τηρούνται γενικά μέτρα προστασίας, όπως τήρηση των μέγιστων δυνατών αποστάσεων
μεταξύ όλων των προσώπων, πρόβλεψη για διαφορετικά διαλείμματα, συχνή και ορθή
εφαρμογή υγιεινής χεριών και συχνός αερισμός χώρων, σχολαστικός καθαρισμός του
χρησιμοποιούμενου εξοπλισμού/επιφανειών μετά από κάθε χρήση.
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Για περαιτέρω ενημέρωση μπορείτε να διαβάσετε το ΦΕΚ με την ΚΥΑ.
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